

一图读懂半年工作会精神

编者按:8月9日,公司召开了2019年上半年工作会。会上,公司党委书记、董事长(执行董事)付修军作重要讲话;总经理、党委副书记谢作文通报了上半年生产经营情况,安排了下半年生产经营工作。上述讲话对于公司上下认清形势,统一思想,思路清晰,明确举措,全力完成全年目标,推进公司转型升级,具有重要的指导意义。公司讲话上有哪些主要精神呢?现在就跟我报编辑一起“一图读懂”半年工作会精神。

付修军出席胡布项目通过168小时试运行仪式并调研工作

本报讯(通讯员 马泽强)8月13日至15日,公司党委书记、董事长(执行董事)付修军来到巴基斯坦,出席胡布项目通过168小时试运行仪式并致辞。在巴期间,付修军拜会了业主、调研了项目部工作,还与业主一起共植友谊之树。

当地时间14日20时,胡布联合体项目部在集控室隆重举行通过168小时试运行仪式。中国电力国际发展有限公司副总经理黄云涛,中电国际胡布发电有限公司执行总裁赵永刚,中电胡布巴方股东代表 Khalid Mansoor,西北电力设计院有限公司党委书记、董事长(执行董事)胡明等相关部门领导出席并致辞,中电国际工程建设部总经理方险峰宣读中电国际总经理田均贺信,中电国际生产运营部副总经理杨太勇宣读国家电投集团火电部贺信。西北院副总经理、胡布EPC项目总经理刘增强主持仪式。

付修军在致辞中表示,天津电建作为EPC联合体一方及主要施工方,在建设过程中公司层面始终给予高度重视,倾斜优质资源履约,联合体项目部密切配合,无缝对接,控质量、抓安全、抢进度、战高温、斗酷暑,用“有能力、可信赖”的品牌实力,助力实现了机组如期高质量完工,使之成为中巴经济走廊的“友谊工程、民心工程、样板工程”,为中巴建交68周年献上了一份美好的礼物。

翌日,付修军同联合体项目部及业主方一同在中巴友谊林种植了10棵罗汉柏,祝愿中巴友谊根深叶茂,万古长青。

期间,付修军、胡明在联合体项目部进行了工作调研。听取了海外工程公司副总工程师、胡布EPC项目副总经理韩建立的工作汇报,并观看了项目宣传片,回顾了项目履约历程。付修军、胡明共同指出,胡布项目如期完工、并网,证明了天津电建与西北院以联合体EPC的方式履约。



是非常成功的,受到各方的高度肯定,取得了良好的口碑,并积累了联合体模式履约的成功经验,为后续合作奠定了坚实的基础。在过程中,西北院以设计为龙头,天津电建以施工为重点,实现了优势互补,充分展现了总包方统筹协调的功能定位,是项目成功的关键。同时,双方高层保持良性互动,充分信任、彼此支持,参建人员齐心协力、不怕困难、顽强奋斗,是项目成功的重要保证。要求下一步做好项目的复盘总结和尾工消缺工作,为今后的项目做好经验积累,保证电厂安全平稳运行,争创国优金奖。最后共同表示,双方要继续加强沟通,深化合作形式,巩固强强联合,以胡布项目为契机,树立能建体系内公司合作的典范,将中国能建的品牌实力发扬光大。

随后,付修军、胡明一同拜会了业主。黄云涛、赵永刚代表中电国际、中电胡布充分肯定了西北院-天津电建联合体在项目建设过程中的巨大作用与卓越贡献,对此表示

衷心的感谢并赠送了礼物。同时,对干燥棚、油漆防腐、防洪排涝、资料移交等下一步工作提出了具体要求,希望以此项目模式为模板,共同携手合作,共创未来。

期间,付修军还与项目部大学生、检修公司和专业公司员工代表进行座谈交流,了解工作与生活情况。他表示,胡布项目取得圆满成功,对大家在建设过程中付出的辛勤劳动表示诚挚感谢。随后介绍了公司目前的发展形势,就组织机构改革、总部新大楼的建设情况进行了说明。寄语大学生要总结经验、加紧学习、加快成长,多考取含金量高的证书,不断提高复合能力,早日成为公司的骨干力量,与公司共同成长。同时,肯定了专业公司在胡布敢打硬仗的顽强作风,希望今后继续发挥自身优势,提高综合能力,做好公司履约的坚强后盾。勉励检修公司的员工,立足本专业,不断提升自身的综合管理能力;要求做好电厂后期的保障运行工作,树好品牌形象,进一步扩展公司国际市场。

公司副总工程师、海外工程公司执行总经理侯金山,行政工作部部长赵宏伟及项目部相关人一同参加。

据悉,胡布燃煤电站是2015年4月国家主席习近平出访巴基斯坦时签署的中巴51项合作协议之一,是中巴经济走廊重点合作项目和“一带一路”的重大先行项目。电站位于巴基斯坦俾路支省拉斯贝拉县胡布镇,距离巴基斯坦最大城市卡拉奇55公里,西临阿拉伯海,南部为胡布河与阿拉伯海交汇处。两台机组于2016年8月31日开工建设,1号、2号机组分别于2018年12月28日和2019年5月28日成功并网;2019年7月4日,两台机组均达到满负荷运行条件。项目投运后,每年可以提供电量98亿千瓦时,可满足400万巴基斯坦家庭的用电需求,对于持续促进巴基斯坦经济社会发展具有重要经济意义和社会意义。

京泰二期工程举行开工庆典

付修军马钢应约出席

党委书记、董事长(执行董事)付修军,副总经理马钢应约出席。

开工仪式上,李世雄致欢迎辞,郭聪明介绍了二期工程建设目标,施工、监理、金融单位代表、准格尔旗领导、股东方代表先后发言。付修军在发言中表示,天津电建将凭借与京能电力良好的合作基础以及一期工程的履约经验,进一步加强统筹协调,通过超前策划、严谨计划、科学组织,确保人员、资金等资源快速到位,紧盯项目目标,认真研究施工重点难点,加强与相关方的沟通联系,合理安排工期,一如既往地严抓安全、严控质量、严保进度,确保里程碑节点如期实现。随后,主席台嘉宾共同启动开工仪式,浇筑第一罐混凝土。

京泰二期项目位于鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾镇境内,项目规划建设两台660MW国产高效超超临界发电机组,同步建设脱硫、脱硝和除尘装置。



本报讯(通讯员 马泽强)8月6日上午,内蒙古京泰发电有限责任公司酸刺沟电厂二期项目开工仪式在项目现场隆重举行。

京能电力股份有限公司党委书记、董事长耿养谋,京泰发电党委书记、董事长李世雄,总经理、党委副书记郭聪明,公司

吊装公司中标恭城低风速试验风电场工程项目

本报讯(通讯员 刘振宗)7月22日,吊装公司收到北京洁源新能源投资有限公司发来的中标通知书,中标恭城低风速试验风电场工程项目风电机组及塔筒吊装工程。

该风电场位于广西桂林市恭城县南部及北部一带,本期安装17台3000kW的风电机组,总装机容量51MW。吊装公司主要负责风电机组及塔架的吊装工作。

华电北燃电厂2号机组移交生产

本报讯(通讯员 史毅)8月9日22时37分,公司承建的北京华电北燃电厂2号机组高标准一次通过72+24小时满负荷试运行,各项技术指标优良,实现安全、优质移交生产。

华电北燃能源工程项目部在履约中克服场地狭小、雾霾天气影响等不利因素,稳步推进工程建设,及时保质保量完成各项

里程碑节点,先后实现锅炉水压试验、汽轮机扣缸、厂用电受电、锅炉酸洗、点火吹管、汽轮机定速、机组并网和72+24小时满负荷试运“八个一次成功”顺利完成2号机组交机目标。在机组试运期间,设备运行稳定,保护、自动投入率100%,监视仪表全部正常,各项运行参数达到设计要求,技术指标良好,符合机组运行要求。

唱响巴基斯坦 点亮胡布夏夜



初心时刻谨记我们是天津电建人

2016年5月31日上午,公司首次以联合体形式在北京正式签署了巴基斯坦中电胡布2台660MW机组燃煤电站顺利完168小时满负荷试运,8月18日机组COD圆满结束,这标志着两台机组正式投入商业运营,这个夏夜,被胡布点亮。

巴基斯坦中电胡布燃煤电站位于俾路支省境内卡拉奇市以西,是“一带一路”中巴经济走廊优先实施项目,该项目机组总装机容量1320MW,设计年利用小时数达7500小时,年发电量90亿度,能为400万巴基斯坦家庭带来电力供应。

公司作为总承包联合体方及主要施工方,克服高温酷暑、电网不稳定、物流清关困难、安全形势严峻等重重困难,保质保量保进度,相继完成第一方混凝土浇筑、锅炉酸洗、锅炉点火吹管、机组并网发电及机组168试运等各项工程节点,脱硫、脱硝、除尘环保设施实现同步试运,烟尘、二氧化硫和氮氧化物排放优于当地环保标准,各项环保指标满足巴基斯坦标准,最终,将胡布项目打造成了“中巴经济走廊”上一颗璀璨的明珠。

初心,就是青春与岁月的坚守,是不定期组织的新老员工茶话会,是天年三十中巴员工一起跨年的融情蜜意,消除了文化隔阂,共同为新的目标奋进,20余位五十多岁的老员工与众多年轻员工一起,讲述工程难题、生活经验,品味各种酸甜苦辣,趣谈异国趣事,了解生活百态;近三十年的代沟在那一刻消失了,不再有“我是师傅”的高傲,也不再有“我是本地人”的倔强,这是青春与岁月碰撞后的温情,是我们在异国的“家乡”。

发展为公司转型升级注入生机

公司高度重视胡布项目的履约管控,始终坚持以客户需求为导向,贯彻创新与共享理念,超前服务,坚强履约,调整结构,整合资源,在持续推进胡布项目履约的过程中,为企业转型升级注入生机与活力。

发展即是创新。坚持创新发展,必须把创新摆在项目发展的核心位置。项目成立之初,公司首次采用联合体的形式签订了胡布项目海外常规火电EPC项目,在管理上打破了固有的公司界限、专业壁垒、工作流转繁冗问题,加快了项目的运转效率,从体制机制、资源整合、投



资撬动等方面构造海外业务新模式,为公司的国际业务转型升级作出了巨大贡献。胡布项目如期完工、并网,证明了公司与西北院以联合体EPC的方式履约是非常成功的,受到各方的高度肯定,取得了良好的口碑,并积累了联合体模式履约的成功经验,为后续合作奠定了坚实的基础。

发展即是共享。在胡布建设过程中,西北院以设计为龙头,公司以施工为重点,实现了优势互补,充分展现了总包方统筹协调的功能定位,是项目成功的关键。

同时,双方高层保持良性互动,充分信任、彼此支持,参建人员齐心协力、不怕困难、顽强奋斗,是项目成功的重要保证。要求下一步做好项目的复盘总结和尾工消缺工作,为今后的项目做好经验积累,保证电厂安全平稳运行,争创国优金奖。最后共同表示,双方要继续加强沟通,深化合作形式,巩固强强联合,以胡布项目为契机,树立能建体系内公司合作的典范,将中国能建的品牌实力发扬光大。

(温晖)